
В задачах 1 — 15 вычислить пределы. 
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Подставим предельное значение x=-1 в данную функцию. Числитель будет равен 
конечному, отличному от нуля числу (-2), а знаменатель обратится в нуль. 
По теореме о связи бесконечно больших и бесконечно малых функций такой предел 
равен бесконечности. Этот ответ может быть уточнён, поскольку возможно уста-
новить знак не только числителя (отрицательный), но и знаменателя: x(x+1)>0. 
Это произведение положительное, поскольку оба сомножителя при x→-1-0 меньше 
нуля. Итак, при x-1-0 функция отрицательная, и, следовательно, по теореме о 
знакопостоянстве функции, её предел не может быть положительным. А так как 
этот предел бесконечен, то это минус бесконечность. 
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малым (стремится к нулю), то при вычислении предела можно поменять числитель 
на эквивалентную ему функцию, то есть на его аргумент: 
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В задачах 9 — 15 вычислить пределы с помощью правила Лопиталя: 
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